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Leistungen der KGSt 

 KGSt®-Gutachten und Berichte 

Sie erhalten sämtliche Arbeitsergebnisse der KGSt im Rahmen Ihres Mitgliedsbeitrages. 
Dies umfasst je ein Druckexemplar der von der KGSt veröffentlichten Berichte und 
Gutachten, Handbücher, Materialien, Reports und Positionspapiere. 

 KGSt®-Journal 

Monatlich wird eine neue Ausgabe unseres Verbandsorgans als pdf-Datei per E-Mail 
versandt. 

 Geschäftsbereich Seminare & Kongresse 

Seminare, Lehrgänge, Fachkonferenzen: unsere Fortbildungsangebote können von den 
Beschäftigten der Mitgliedsverwaltungen zu günstigen Konditionen gebucht werden. Gerne 
bieten wir Ihnen auch speziell auf Ihre Verwaltung zugeschnittene Inhouse-Seminare an. 

 KGSt®-FORUM 

Alle drei Jahre bietet die KGSt den größten kommunale Fachkongress in Europa. 

 KGSt®-Portal 

Über die Suchfunktion können Sie im gesamten Wissen der KGSt recherchieren. Alle 
Veröffentlichungen der KGSt sowie Dokumente von anderen Mitgliedern stehen Ihnen zum 
Download zur Verfügung. Das KGSt®-Portal bietet somit die informationstechnische 
Plattform für den interkommunalen Erfahrungsaustausch, ein wesentliches Leistungsangebot 
der KGSt. Wir ermöglichen Ihnen einen Zugang für alle Ihre Beschäftigten. 

 Vergleichsringe - Kommunales Benchmarking 

Kommunen optimieren ihre Leistungen in Vergleichsringen. In moderierten Sitzungen 
diskutieren sie Kennzahlen und tauschen Erfahrungen aus. So ermitteln sie Stärken und 
Schwächen und können sich verbessern: sie sparen Geld oder steigern Qualität. Alle KGSt®-
Mitglieder profitieren von Benchmarks, KGSt®-Kennzahlensystemen und Berichten aus 
der Vergleichsarbeit, die auf Basis der Vergleichsringergebnisse entstanden sind. 
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 Beratung 

Der Arbeitsbereich Beratung begleitet Verwaltungen bei der Realisierung von 
Management- und Organisationskonzepten sowie im Rahmen von Veränderungsprozessen 
jeglicher Art. 

 KGSt®-Prozessbibliothek 

Kommunale Fachprozesse in unterschiedlichen Qualitäts- und Abstimmungsgraden werden 
in der Systematik eines kommunalen Produktplans abgelegt. Es stehen verschiedene Such- 
und Auswertungsmöglichkeiten zur Verfügung. Die Prozessmodelle können online 
betrachtet sowie als Abbildungen, Text-Reports oder XML-Daten runtergeladen werden. 

 Produkt- und Aufgabendatenbank 

Neben der Möglichkeit, den KGSt®-Produktplan und den Aufgabenkatalog dynamisch 
miteinander zu verknüpfen, werden vielfältige Informationen und Auswertungsmöglichkeiten 
bereitgestellt. 

  Best Practice-Datenbank 

Über die Suchfunktion finden KGSt®-Mitglieder gute Beispiele, kluge Lösungen und 
innovative Ideen aus der kommunalen Praxis. Zu jedem Beispiel sind Ansprechpartner 
hinterlegt, sodass dem Erfahrungsaustausch nichts im Wege steht. 

 Standortbestimmung 

In der Standortbestimmung können Mitglieder eigene Kennzahlenwerte mit aggregierten 
Werten aus den KGSt®-Vergleichsringen vergleichen. Eine Ampel signalisiert Abweichungen. 
Voraussetzung für den Vergleich ist die Eingabe eigener Grundzahlenwerte. 


